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 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      صفر يک عدد گويا نيست.        
  

  
  

٢      3 عبارتa 3 باa برابر است.        
  

  

٣      های يک عدد اول مرکب استهمه مضرب.       
  

  

٤      کاری کنيمتوانيم سطح يک ديوار را کاشیهای شش ضلعی منتظم میبا کاشی.       
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

4 قرينه معکوس عدد     ١ 05/  برابر است با..................................... .        
  

  

a گاهاعداد اول باشند، آن b و a اگر     ٢ b  است  .....................................عددی.        
  

  

        .آيدوجود میبه  .....................................های اضلاع يک مربع را به هم وصل کنيم اگر وسط     ٣
  

  

        .آيددست میبهآن عدد  .....................................اگر جای ارقام يک عدد دو رقمی را با هم عوض کنيم،      ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

 حاصل عبارت     ١
9 10 11 98 1 1 1 1
10 11 12 99 10 11 12 99( ... ) ( ... )         کدام است؟  

      
  

  

        90) الف   100 )ب    89 )ج   95 )د         
  

  

  يک از اعداد زير مرکب نيست؟کدام     ٢
 

      
  

  

        63 )الف   43 )ب   87 )ج   91 )د        
  

  

        کدام گزينه است؟با توجه به شکل، جمع برداری متناظر      ٣
  

  

        الف( a c b 
  

   ب( b c a 
  

        
  

  

        ج( a b c 
  

   د( a b c O  
   

        
  

  

       ترتيب محور تقارن و مرکز تقارن ندارند؟يک از اشکال زير بهکدام     ٤
  

  

        مربع –لوزی  )الف     هفت ضلعی منتظم –الاضلاع متوازی) ب       
  

  

        شش ضلعی منتظم –الاضلاع متوازی )ج   هفت ضلعی منتظم –دايره  )د       
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.       
  

  

  ٥/٢      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ١
  

  

     

  

0 9 3
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


        الف(

  

  

        2 24 13 3 4 4( ) ( )         )پ        
  

  

)3 انتهاي حرکتی به اندازة     ٢ ) که از نقطۀ 
3
  ٧٥/٠      .روي محور نشان دهید باشد؟شروع شده است، کدام نقطه می 5
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  ٥/٠      .جدول مقابل را کامل کنید     ٣
  

  

               
  

  

            
  

  

  ١      .را بنویسید 110تا  80 با روش غربال عددهاي اول بین     ٤
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      ضرب آن دو عدد کدام است؟است، حاصل 33 مجموع دو عدد اول     ٥
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      .دست آوریدهاي مجهول را بهزاویه ةانداز     ٦
  

  

     ............x̂   )ب  ............x̂   )الف        
  

  

    
 

............ŷ   

  ............ŷ   

        
  

  

        ............ẑ   

        
  

  

    

 

          

  

  

  ٧٥/٠      .آن باشد ةقاعد AB خطالساقین بکشید طوري که پارهیک مثلث متساوي     ٧
  

  

        .خط تقارن مثلث را رسم کنید) الف     
  

  

        )اثبات کنید(مجاور قاعده با هم برابرند؟  ۀآیا دو زاوی) ب     
  

  

        ۀ مقابل است؟زاویساز آیا خط تقارن، عمودمنصف قاعده و نیم) پ     
  

                 
  

             
  

٥ 

  ٥/١      .را کامل کنید مقابلجدول      ٨
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

               
  

  

    

 

        
  

  

٩    

||  .را با رسم شکل کامل کنید مقابلگیري نتیجه 
||

a b
c b





      ٢٥/٠  
  

  

    

          
  

  

  ٥/٠      )اثبات کنید(ضرب یک عدد زوج در یک عدد فرد چه عددي است؟ چرا؟ حاصل     ١٠
  

  

    

 

        
  

 

A

B C
xyz

70

  تعداد اضلاع چند ضلعی منتظم  9
  هاي داخلی و خارجیفرمول مجموع زاویه  
  مقدار مجموع زوایاي داخلی و خارجی  
  هاي خارجیمجموع زاویه  
  فرمول مجموع زوایاي داخلی  
  مقدار مجموع زوایاي داخلی  
  زاویۀ داخلیفرمول یک   
  مقدار یک زاویۀ داخلی  

 

  گویا  صحیح  طبیعی  ترین صورتبه ساده  کسر
7
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  .صورت و مخرج کسر مقابل را ساده کنید ،با تبدیل به ضرب     ١١
2 4 3 3
2 2 3

m q m q
m q mq





  

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

4  .عبارت مقابل را به ضرب دو عبارت تبدیل کنید     ١٢ 4 4m m mx y z           ٢٥/٠  
  

  

             
  

  

  ٥/١        .را ساده کنید زیرجبري  هايعبارت     ١٣
  

  

     2 2( )( )x y x y   )2 ب 2 2( )a b a b    )الف       
  

  

  .را حل کنید مقابل ۀمعادل     ١٤
5 1112 8x x    

    ٥/٠  
  

  

            
  

  

  ١      .دست آوریدبهرا تر عدد بزرگ. شده است 234جمع سه عدد زوج طبیعی متوالی برابرحاصل     ١٥
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .برآیند بردارهاي زیر را رسم کنید و سپس براي هرکدام یک جمع برداري و یک جمع مختصاتی بنویسید     ١٦
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

b و a اگر دو بردار     ١٧


  ٥/٠      .را پیدا کنید n و mبا هم مساوي باشند،  
  

  

     
8
4b

n
 

   


 و       

2
3
m

a
 

  
 

        
  

  

             
  

  

7  .دست آوریدبه مقابلرا در تساوي  y وx مقدار     ١٨ 9 5 10
8 3 2 7 0
x

y y
         

                     
      ٥/٠  

  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

  ٥/٠      .الاضلاع و مثلثی رسم کنیدرا به دو روش متوازي مقابلجمع بردارهاي حاصل     ١٩
  

                 
                 
5a اگر     ٢٠   i j 

 
3b و  i j 

  
    ٧٥/٠      .دست آوریدرا به x باشد، مختصات بردار 

       4 3x a b  
          

                

21 .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ٢١   22 514 07
   

     
   

     ٥/٠    
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